
  

 

 لسداس ي الثالث امتحان إ

 1إقتصاد كلي مقياس 

 طـ(  انق 80)     :الأول  تمسينال

 لتكً لديىا االإعلىماث الآجيت عً اقتصاد بلد ما:

 30000 (In)ار الصافيمليىن ون، بيىما الاستثم 50000 (Ig) مليىن ون، الاستثمار الؤجمالي 250000 (PIB) الىاجج االإدلي الخام

 (i) الفائدةمليىن ون، بيىما  55000جقدر ب ( P)مليىن ون، أرباح الشزكاث  30000( = Txi - sub) صافي الضزائبمليىن ون، 

 مليىن ون. 40000ب  (R) مليىن ون وقدرث عىائد الايجار والأراض ي 25000جقدر بـ 

 مليىن ون. 25000هفاق الحكىمي الؤ مليىن ون،  100000أما قطاع العائلاث فاهه يستهلك 

 :المطلوب
 (W) أجور العمال/2(            PINF/ الناتج المحلي الصافي بسعر التكلفة )1
 (BS)ميزانية الدولة / 4                              (X - M/ الميزان التجاري )3
 مليون ون 32500 المقبوضةعوائد المليون ون و  40000 ـتقدر ب المدفوعةعوائد الذا كانت إ الإجمالي حسب الناتج الوطني/ أ5

 دون جقسيب ملاحظت: خر زقمين وزاء الفاصلت                                                     ( نقطــت 86):   الثانيالتمسين 

 لتكً لديك االإعطياث االإتعلقت باقتصاد كلاسيكي، وفي ظل سىق عمل لها الخصائص الآجيت: 

           ,       M = 100   ,          V = 5         ,     Y = 100√N 

 / أوجد دالت الطلب على العمل 2/ أوجد دالت الؤهتاجيت الحديت                                            1

 الت اللاسم لتىاسن سىق العمل / اخسب حجم العم4/ اخسب معدل الأجز الحقيقي االإىاسب لتىاسن سىق العمل       3

 / اخسب قيمت االإستىي العام للأسعار6      (                                            Y/ اخسب قيمت الؤهتاج )5       

 نقاط( 86):   الثالث التمسين

 صائيت االإدوهت في الجدول التالي: ولديىا االإعلىماث الؤخ  I0 =1000في اقتصاد يتكىن مً قطاعين والاستثمار مستقل عً الدخل 
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4000      AD 

 :المطلوب

 أكمل الفزاغاث في الجدول أعلاه/ 1

 استيتج الدخل التىاسوي / 2

 I=300 + 0.75yبافتراض أن دالت الاستثمار جابعت للدخل، جكتب مً الشكل: 

 الأستاذة س... حسكاث                                                                             التىاسوي في هذه الحالت .اخسب الدخل / 3
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 1إقتصاد كلي 
 الأولحل التمرين  العلامة

02 

RINF = PINm – (Txi - sub) 

Txi – sub = PINm - RINF 

PIN = PIB – Am 

Am = Ig – IN = 50.000 – 30.000 = 20.000 

PIN = PIB – Am 

                                     = 250.000 – 20.000 = 230.000 

PINF = 230.000 – 30.000 = 200.000 

1 /  

02 

RINF = W + R + i + P 

W = RINF – R – i - P 

                                        = 200.000 –( 40.000 + 25.000 + 75.000)   

                                             = 60.000     

2/ 

02 

PIB = C + G + I + X – M 

                             X - M = PIB – C – I - G 

                                    = 250.000 - 100.000 – 50.000 – 25.000 

                                       = 75.000 

3/ 

11 
BS  = Tx – sub – G 

                           = 30.000 – 25.000 = 5.000 
4/ 

11 

   PNB = PIB + RR – RV 

                              = 250.000 + 32.500 – 40.000 

= 242.500 

5/ 

 المجموع قاطن  08

 
 الثانيحل التمرين  العلامة
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 المجموع قاطن  16
 

 الثالث حل التمرين العلامة

03 

 
5500 5000 4300 4000 3000 2500 y 

3000 2750 2400 2250 1750 1500 c 

2500 2250 1000 1750 1250 1000 s 

4000 3750 3400 3250 2750 2500 AD 
 

0/  

 
00 

AD = C + I  ,  Y = C + I , C = C’yd + Ca 

 

C = 0.5yd + 250 

 

01 

 ليتحقق التوازن يجب تحقق أحد الشرطين
AD = AS   /  S = I 

 وكذنك AD = 2500يكون  Y = 2500مه انجدول ولاحظ أوه عىد مستوى اندخم 

S = 1000 ر وعهيه فإن مستوى اندخم انتوازوي وهي مساوية نلإستثماY* = 2500 

0/  

01 
Y = C + I 

Y = 0.5y + 250 + 300 + 0.75y ==> (1 – 0.5 – 0.75)y = 550 

0.25y = 550 ==> Y* = 200 

3 / 
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